
ЗВІТ КЗМО «Дитяча музична школа №13 ім. М.Т. Коляди» ХМР 
ПРО РОБОТУ за 2025 рік. 

 
1.АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА 

Моніторинг самооцінювання якості освітньої діяльності виявив наступне: 
1.1. Педагогічний колектив школи має налагоджений механізм, комплекс методичних та технічних напрацювань, що дозволяють 

здійснювати навчальний процес дистанційної форми у повному освітньому обсязі та виконувати вимоги освітньої програми закладу, за 
допомогою  відповідних форм організації проведення уроків, а саме:    

- Індивідуальні заняття з учнями з фаху (у разі знаходження учня за межами Харкова) відбуваються шляхом відеозв’язку на 
платформах Телеграм, Вайбер, Скайп, або мобільний зв’язок за неможливості інтернет-підтримки відеоз’єднання. У травні 2025 року та на 
початку 2025-2026 н.р. адміністрацією школи створюються умови для очних занять з учнями, що мешкають у місті Харків. Такі уроки 
проходять у безпечних просторах – підземній школі на базі Харківського ліцею №105 Шевченківського району міста Харків, у мистецькому 
просторі Арт-хаб. 

- Групові уроки проходять у формі конференцій на платформах Zoom, Google meet як онлайн уроки, згідно до розкладу. За допомогою 
ведення на платформі Вайбер кожної з груп по кожному з класів ведеться обліковий, поурочний контроль якості знань учнів, фіксуються 
домашні завдання та інтернет-посилання  на відповідну тематику. 

- З кожним учнем по кожному груповому заняттю проводиться роз’яснювальна робота, перевірка його домашнього завдання, 
пересилаються виправлені письмові роботи та коментар викладача. 

- У 2025-2026 н. р. у школі навчально-виховний процес став змішаної, очно-заочної форми. Для контингенту учнів, що знаходяться у 
Харкові розпочато офлайн заняття у безпечних для життя сховищах. Це значно підвищило мотивованість та успішність навчання. 

Основними формами внутрішнього моніторингу організації навчального процесу були: 
- Проведення контрольних заходів для оцінювання рівня навчальних досягнень учнів у формах поточного та підсумкового контролю. 

Згідно до плану буди проведені: академічні концерти, технічні заліки, контрольні уроки, публічні виступи учнів.   
- За період 1-2 кварталів 2025 року були проведена організаційна та аналітична робота по моніторингу відвідування учнями 

колективних форм музикування та групових уроків. Вона виявила певний список «проблемних» учнів. Виховні та роз’яснювальні заходи 
дали гарні результати проведеної роботи, список скоротився на 90 відсотків.  Рішенням педагогічної ради закладу було вирішено довести до 
відома батьків (інших законних представників) учнів стосовно можливих наслідків невиконання учнями обсягу освітньої програми у 
повному обсязі. На початку 2025-2026 н.р. було вирішено продовжити моніторинг відвідування учнями колективних форм музикування та 
групових уроків, що по результатах 1 семестра навчального року допомогло відкоригувати відвідування означених занять. 

1.2. Згідно до планів роботи школи на 2024-2025 навчальний рік та на 2025-2026 навчальний рік на інтернет-платформах (Google meet, 
Zoom) в онлайн режимі та у приміщенні школи (за можливості) проводилися засідання відділів школи, семінарські засідання, загальні збори 
колективу, засідання педагогічної ради. На засіданнях педагогічної ради закладу були заслухані та схвалені результати роботи за 2024-2025 
н.р., за період 1 семестру 2025-2026 н.р.; звіти відділів щодо методичної роботи викладачів; клопотання щодо підвищення кваліфікації 



педагогічних працівників; затверджено план роботи школи на 2025-2026 н.р. Згідно до плану були проведені атестаційні заходи: засідання 
комісії, розгляд поданих заяв та документів на атестацію. 25 березня 2025 року було проведення атестації працівників школи, що подали свої 
заяви на позачергову атестацію. 

Обговорено основні акценти концертної діяльності закладу у новому 2025-2026 навчальному році, направлені на очні мистецькі заходи 
у безпечних локаціях міста, активну концертно-просвітницьку діяльність у громадських колах та навчальних закладах міста. 

1.3. Планово ведеться робота по веденню нового сайту школи (адреса сайту: https://music-school13.edu.kharkiv.ua/ ), у тому числі 
забезпечено публічність інформації про діяльність закладу;  

1.4. Учні за період 2025 року взяли участь фестивалях та конкурсах різних рівнів. Показники участі та перемог учнів у конкурсах, 
фестивалях, виставках, оглядах: 3 внутрішньошкільних, 4 міських, 3 обласних, 27 Всеукраїнських та відкритих (117 переможців), 33 
Міжнародних (56 переможців). 

- На протязі 2025 року колективом школи та учнями було здійснено 92 концертних заходів, національно-патріотичних роликів та 
мистецьких заходів, з них: 5 звітних онлайн-концертів відділів школи та звітний онлайн концерт школи (2024-2025 н.р.); 1 онлайн концерт 
школи «Різдвяний настрій»; 53 очних офлайн заходів. 

- Важливо, що 2024-2025 н.р. став для колективу якісно новим етапом, що характеризується поверненням до очних концертних заходів 
як шкільного, так і міжшкільного та міського рівнів. У 2 півріччі 2024-2025 навчального року продовжена активна співпраця  колективу з 
мистецьким Арт-хабом від БФ “Мистецтво єднає світ”, де проводяться майстер-класи, тематичні концерти, концерти-лекції та ін. Колектив 
школи провів ряд очних концертів в сховищі «Арт-хаб», ідея, ведуча  та втілення Зоріна П.Б.: 21.02.2025р. відбувся концерт фортепіанного 
відділу «Наші файні п’єси»; 28.02.2025р. очний концерт учнів школи «Назустріч весні»; 15.04.2025р. сумісний концерт ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди  та ДМШ№10, за участі ХДХШ. 20.05.2025р. в «Арт сховище» відбувся Звітний оффлайн концерт «Музика миру єднає» ДМШ№13 
ім. М.Т. Коляди та за участі ХДХШ.  Викладачі брали участь у 3 концертах викладачів шкіл естетичного виховання в Арт-сховищі 
започаткований Департаментом культури ХМР; Ю.В. Пересада представляла школу у концертах в рамках проєкту «Разом до Перемоги» в 
Харківському метрополітені; 21.03.2025 школа була представлена на Европейському марафоні музики І.С. Баха «Харків-Бах-Марафон» (див. 
розділ VІ. Концертно - просвітницька діяльність закладу). 

У серії концертів учнів мистецьких шкіл Харківщини до 25-річчя ОНМЦ ПК:  ,,Магія фортепіано’’,  «Нехай летять по світу наші 
голоси» (концерт учнів класу сольного співу та вокально-хорових дисциплін), Концерт учнів класу композиції,  "Чарівні звуки народних 
інструментів" активно брали участь учні відділів. Багато номерів викладачів школи представлені на ювілейному концерті викладачів 
мистецьких шкіл Харківщини та міста Харкова “Весняний подарунок Слобожанщини” до 25 річчя ОНМЦПК.  

11, 13, 18 червня 2025 року силами викладачів, концертмейстерів та учнів школи відбулися музично-просвітницькі зустрічі з дітьми 
Харківської громади, за підтримки креативної команди дитячого табору ГО "Дія".  

- 2025-2026 н.р. продовжено серію очних концертних заходів як шкільного, так і міжшкільного та міського рівнів. 19 вересня 2025 
року, відбулась ще одна зустріч з дітьми Харківської громади, за підтримки ГО "Дія". (див. розділ ІV. Концертно - просвітницька діяльність 
закладу). 

https://music-school13.edu.kharkiv.ua/


Продовжена активна співпраця  колективу з мистецьким Арт-хабом від БФ “Мистецтво єднає світ”, де проводяться майстер-класи, 
тематичні концерти, концерти-лекції та ін. Колектив школи провів святковий очний концерт «Різдвяний настрій» в сховищі «Арт-хаб», де 
брали участь 48 учнів школи, ідея, ведуча  та втілення Зоріна П.Б.; учні та викладачі активно брали участь у міських концертах в Арт-хабі 
від БФ «Мистецтво єднає світ» - до Дня вчителя 4.10.25, - «Від початківця до майстра» 12.11.25; - «Музична майстерня» 21.11.25; - «Різдвяні 
концерти» 21 та 26 грудня.  

З успіхом відбувся концерт для учнів Шевченківської громади у підземній школі Шевченківського району 24.10.2025; Викладач 
Дорошенко Л.К. та учні брали участь у презентації збірок творів М. Кармінського  у Артхабі (захід ОНМЦ ПК) 22.10.25; Відбулися очні 
заходи в приміщенні Арт хабу: Закриття ХХV Відкритого  фестиваля-конкурсу польської та української музики ім. К. Шимановського 
25.11.25 та церемонія нагородження та гала концерт переможців конкурсу "Червона калина" 18.12.2025. Учні викл. Пересади Ю.В. 
представляли школу на концерті Дитячої філармонії «Новорічний саундтрек» 27.12.2025. 

Учні та викладачі гідно представили школу у концертному проєкті «Творчість єднає» за ініціативи Департаменту культури ХМР у БК 
Основ'янського району, Арт сховище «Культура»: «Учень – викладач»  5.12.25 та  Концерті викладачів 22.12.25.  Звідний хоровий ансамбль 
та солісти брали участь у проєкті Департаменту культури ХМР "Коляда єднає", кер. Бабкіна К.В., Ленівенко І.І., Бондаренко Л.П. 26.12.2025. 

1.5.Творчий викладацький колектив школи продовжує активну методичну роботу, демонструючи нові методичні підходи у форматі 
дистанційної роботи, власні методичні розробки на Всеукраїнських освітніх платформах. У 1 та 2 кварталі це майстер-класи Ольховської 
О.П., Хабарової Н.М., організатор Агенція професійного розвитку «Yula»; майстер-класи та доповіді на КПК в ОНМЦ Харківської області 
(Ольховська О.П., Колеснікова М.О., Дорошенко Л.К., Евгеньєва О.Р., Хабарова Н.М.,). Викладачі брали участь як члени журі (Хабарова 
Н.М., ХВКМ, III Обласний відкритий конкурс виконавців на народних інструментах «МУЗИЧНИЙ БАРВОГРАЙ», Пересада Ю.В., Офлайн 
Конкурс вокального та театрального мистецтва «ГОЛОС ХНУМ–25, ДУЕТ ІЗ ЗІРКОЮ»). Доповідали на Обласних Круглих столах, 
започаткованих ОНМЦ: “Музична освіта в контексті сьогодення: традиції та інновації” (Завер О.А.), Круглий стіл викладачів вокально-
хорових дисциплін та сольного співу мистецьких шкіл Харківської області та міста Харкова (Тарасенко О.П.).  

- У 3 кварталі 2025 року Ольховська О.П. взяла участь у 27 Міжнародній онлайн конференції "Мистецький форум". Тема конференції: 
"Використання штучного інтелекту в організації освітнього процесу закладів мистецької освіти ", розділ Інклюзія, Психологія (17.08.25). 
Також Ольховська О.П. виступила як спікер на Дистанційному всеукраїнському вебінарі для викладачів фортепіано (21.09.25). Хабарова 
Н.М. виступила як спікер на Дистанційному всеукраїнському вебінарі для викладачів по класу скрипки (28.09.25), організатор вебінарів 
культурно-освітній центр Фаворит Фест. Дорошенко Л.К. виступала як спікер на презентації 3-х збірок  творів  М. Кармінського для дітей, 
які надрукував та випустив ОНМЦ ПК (22.10.25). Завер О.А. виступила з гостьовою лекцією у КЗ “Харківський фаховий вищий коледж 
мистецтв” ХОР (29.10.25). Волошина О. М. зі статтею взяла участь у збірці матеріалів Фолк-Форуму «Методика. Досвід. Діалог» (листопад 
2025). Зоріна П.Б. та  Дорошенко Л.К. провели 3-часову лекцію на  навчально-тематичному семінарі з ПК «Професійна майстерня викладача 
фортепіано: від традицій до інновацій», від ГО «Освітній діалог» та ОНМЦ, де викладачі фортепіанного відділу продемонстрували зрізи 
своїх уроків (19.12.25). Хабарова Н.М. та Ольховська О.П. взяли участь як спікери у XXIX Міжнародній конференції «Мистецький форум» 
за темою «Інноваційні практики в мистецькій педагогіці: підсумки 2025 року» (21.12.2025). 



- 6 викладачів розмістили свої статті у друкованому Збірнику «Інклюзивна середа: альманах педагогічних практик викладачів 
мистецьких шкіл» / за ред. Бриль М.М., Власенко О.В., Ковальчук І М., Ч. 1. Київ, ДНМЦЗКМО. 

- Викладачі школи виступали як спікери на інших конференціях, курсах підвищення кваліфікації ОНМЦ, отримали збірники власних 
методичних матеріалів. 

1.6. У продовження започаткованих  у 2024 році внутрішньошкільних конкурсів та творчих проектів у 1 півріччі 2025 року  відбулися 
Внутрішньошкільний конкурс учнів відділу народних інструментів  "Весняні дзвіночки " 8.03.25, (29 учасників) та 1 міжшкільна Гра 
«Сольфеджіо в мажорі!» КЗМО «ДМШ №13 ім. М.Т.Коляди» ХМР сумісно з  КЗМО «ДМШ №8 ім. П.Д.Гайдамаки»  22.03.25, (70 
учасників). У 2 півріччі пройшов ХХV Відкритий фестиваль-конкурс польської та української музики ім. К. Шимановського, який зібрав 
майже 100 учасників (19-22.11.25), та III  двотуровий міжшкільний конкурс української вокальної музики «ЧЕРВОНА КАЛИНА»  (разом з 
ДМШ №10), 01-07.12.2025 (від закладу – 21 учасник). 

1.7. У рамках розвитку Внутрішньої системи якості освіти у закладі у 2025 році продовжено працю по розробці, плануванню та 
функціонуванню методичного підґрунтя, плану проведень заходів по втіленню положень ВСЯО. Заслухано звіт про виконання норм 
законодавства щодо ведення освітнього процесу державною мовою, забезпечення ведення документації, оформлення творчих заходів, 
урочистостей державною мовою. Заслухано також звіт про забезпечення дотримання академічної доброчесності у діяльності педагогічних 
працівників і учнів. У 3 кварталі прийнятий план роботи закладу, план заходів школи по національно-патріотичному вихованню учнів, інші 
документи. У грудні 2025 року підведені ітоги моніторингу проведення контрольних заходів для оцінювання рівня навчальних досягнень 
учнів та моніторингу відвідування учнями колективних форм музикування та групових уроків. 

 
ІІ. ВІДОМОСТІ ПРО КОНТИНГЕНТ УЧНІВ ЗАКЛАДУ: 

2.1. Батьківська плата за навчання: 
спеціальність Розмір оплати на 01.01.2026 дата встановлення даної оплати 

Фортепіано 430 01.01.2024 
Гітара 430 01.01.2024 
Баян 310 01.01.2024 
Акордеон 310 01.01.2024 
скрипка 340 01.01.2024 
віолончель 340 01.01.2024 
духові інструменти  (флейта, кларнет, саксофон, труба)  310 01.01.2024 
ударні інструменти 310 01.01.2024 
балалайка, домра, бандура                         310 01.01.2024 
Вокальний відділ 520 01.01.2024 
Хоровий відділ 390 01.01.2024 



 
2.2. Пільговий контингент станом на 01.09.2025 р. за 3  квартал 2025 р. 
№№ вид пільги кількість учнів 
1 діти із багатодітних сімей  58 
2 діти-інваліди 87 
3 діти-сироти та діти, позбавленні батьківського піклування 0 
4 діти із малозабезпечених  сімей 2 
5 Діти, батьки (або один з батьків) яких є військовослужбовцями ЗСУ або інших військових 

формувань у т.ч. добровольчих формувань територіальних громад (додаткова пільга з 01.05.2024) 
згідно рішення 25 сесії 8 скликання  ХМР від 30.04.2024 №575/24 

7 

 Всього: 154 
 

ІІІ. УЧАСТЬ УЧНІВ ЗАКЛАДУ У КОНКУРСАХ ТА ФЕСТИВАЛЯХ 
 

Рівень заходу найменування заходу дата і місце 
проведення 

кількі
сть 

учнів, 
які 

виступ
али 
соло 

переможці 

кільк
ість 

колек
тивів 
закла

ду 

переможці 

Шкільні  Внутрішньошкільний конкурс учнів відділу 
народних інструментів  "Весняні дзвіночки ",  

8 березня 
2025р 

29  29 
переможців 

  
 

1 шкільна ГРА «Сольфеджіо в мажорі!» для учнів 
базового підрівня (ведуча Зоріна П.Б.). та  
1 міжшкільна Гра з сольфеджіо для учнів 
елементарного підрівня КЗМО «ДМШ №13 ім. 
М.Т.Коляди» та КЗМО «ДМШ №8 ім. 
П.Д.Гайдамаки»  (ведучі Рудакова С.В. та Конєва 
Л.Ю.) 

22.03.2025 70 70 
переможців 

  

 III  двотуровий міжшкільний конкурс 
 української вокальної музики «ЧЕРВОНА 
КАЛИНА»  ( разом з ДМШ №10) 

01-07.12.2025 
М.Харків 

21 2 лаур.1 ст. 
10 лаур.2.ст. 
7 лаур.3 ст. 

1 1 лаур.2.ст. 



2 дипл. 
Міські І Міський конкурс-фестиваль інструментальної 

музики ,, Юні зіркі  незламного Харкова’’ 
Харків 

21-29.04.25 
8 3лаур.3 ст. 

1лаур.3 ст. 
3дипломанта 
2 ст. 
1дипломант 
1 ст.  

1 1лаур.2 ст. 

 XXIII Міський огляд художньої шкільної творчості 3.04.25 
Кalnej Poland 

1 1лаур.2 ст.   

 ІІІ Відкритий конкурс-фестиваль джазового 
мистецтва ,,Синкопа’’ Департамент культури  ХМР 
та КЗМО ,, ДМШ № 11’’ ХМР 

01-07.06.25 
Харків 

1 1лаур.2 ст.   

 ІІІ Відкритий фестиваль мистецтв «Харків  
Музичний» за підтримки  відділу культури по 
Індустріальному району  Департаменту культури 
ХМР та КЗМО ,, ДМШ № 11’’ ХМР 

01.08.25-
24.08.25 
Харків 

4 4 лаур. 1 1 лаур 

Обласні Обласний конкурс викладачів 
музично-теоретичних дисциплін «Paleterum». 
Номінація: Навчальний посібник (друковане 
видання). Бахмутський фаховий коледж культури 
і мистецтв ім. Івана Карабиця 

01.03.2025. 
Бахмут 

1 1 перем   

 
III Обласний відкритий конкурс виконавців на 
народних інструментах «МУЗИЧНИЙ 
БАРВОГРАЙ»  

13-16 березня 
2025р 

1 1лаур.3 ст.   

 19 регіональний музичний фестиваль «Надія» 
ОМНЦПК та ХМФК ім. Б. М. Лятошинського 

        25.05.25 
Харків 

1 1лаур.2 ст.   

Всеукраїнські 
та відкриті 

ІХ Всеукраїнський фестиваль-конкурс 
української академічної музики «Класик-проєкт», 
присвячений памʼяті Ю. Мейтуса. Кропивницький 
музичний фаховий коледж, КЗ «Музична школа Nº2 
ім. Ю. С. Мейтуса м. Кропивницького».  

січень 2025 р. 

4 2лаур.1 ст. 
2лаур.2 ст.  

  

IV Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс 
«Зимова легенда»  

31.01.2025р. 
м. Харків 

2 1лаур.2 ст. 
1лаур.3 ст. 

  



 Мінкульт України. Департамент культури Київської 
Міської Ради. ХХ Всеукраїнський музичний 
конкурс “Класичний меридіан”, м. Київ. 

23-24.03.25 
4 3 лаур.1 ст. 

1 гран-прі 
  

 Міністерство культури та інформаційної політики 
України. ІV Всеукраїнський двотуровий фестиваль-
конкурс мистецтв “Країна кобзаря” м. Київ 27-30.03.25 

3 2 лаур.1 ст. 
відзнака 
кращий 
авторський 
твір; 
1 лаур.2 ст. 

  

 V Всеукраїнський відкритий конкурс молодих 
виконавців української  інструментальної музики 
імені Германа Жуковського 

1-8.04.2025р, 
Київ-Рівне-
Радивилів 

7 5 лаур.3 ст. 
 2 лаур.2 ст. 
Спец.диплом 

1 1 лаур.1 ст. 

  Перша відкрита двотурова дистанційна олімпіада з 
теорії музики «Батл гумок & олівців». 
ДНІПРОВСЬКА АКАДЕМІЯ МУЗИКИ 

м. Дніпро 
12.04.2025 

8 4 Лаур/ 1 ст. 
2 лаур.2 ст.  
2 лаур.3 ст. 

  

 Конкурс з сольфеджіо для учнів мистецьких шкіл 
«Пізнай себе» в рамках VIII Всеукраїнського 
конкурса «Сольфеджіада». Національна 
всеукраїнська музична спілка, Департамент 
Культури і туризму ХОВА, ОНМЦ, ХМФК ім. 
Б.М.Лятошинського 

27.04.25. 

1 1 лаур.3 ст.   

 II Всеукраїнський з міжнародною участю 
двотуровий багатожанровий конкурс обдарованої 
молоді «Музична Слобожанщина» Харківська 
гуманітарно-педагогічна академія 

17-21.04. 2025 
р Харків 

 

2 2 лаур.1 ст.   

 Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс 
вокального та хорового мистецтва «Дніровські 
візерунки» .Очний. КЗ «Дніровський ФМХКК» ГО 
«Національний центр української культури 
«Оберіг». 

17.05.25р 
м.Дніпро. 

1 1 лаур.1 ст.   

 ІІ всеукраїнський фестиваль-конкурс 
скрипкового & віолончельного мистецтва 
«VIOLINS SUMMIT OF UKRAINE» 

19.05.2025  
м. Дніпро 

  2 1 лаур.1 ст.  
1 лаур.2 ст. 



 V всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс 
мистецтв «Україна єдина» 

22-25.05.25 
м. Київ 

4 4 лаур.1 ст.   

 "Всеукраїнський відкритий конкурс піаністів. Рівне-
2025". 
 

Травень 
2025р. м. 

Рівне 

4 1 лаур.1 ст.  
2 лаур.2 ст.  
1 лаур.3 ст. 

  

 Всеукраїнський конкурс-фестиваль «Перлина» 30.05.2025 
м. Київ 

2 2 лаур.1 ст. 2 2 гран прі 

 ІІІ Відкритий конкурс-фестиваль джазового 
мистецтва ,, Синкопа’’  Департамент культури  
ХМР та КЗМО «ДМШ № 11» ХМР 

01-07.06.25 
Харків 

1 1 лаур.2 ст.   

 Всеукраїнський музичний конкурс "Музична 
рапсодія" м.Харків 05-07.06.2025 2 2 лаур.1 ст.  

 
  

 Всеукраїнський фестиваль-конкурс мистецтв   "Аrt 
Storm Fest" офлайн 

07.06.2025 
м.Одеса 

1 1 лаур.1 ст.   

 V Відкритий всеукраїнський конкурс молодих 
музикантів ім.Іллі Слатіна. ХНУМ ім. 
І.П.Котляревського, онлайн. 

2-8.06.2025  
Харків 

1 1 лаур.2 ст.   

 V Всеукраїнський творчий конкурс "Що для мене 
Україна?" до Дня Незалежності України  Серпень 2025 1 1перем, 

спец.приз 
1 1 перем 

 Всеукраїнський дистанційний конкурс-фестиваль 
«Харківські зорі» Осінь 2025 

25.10. 2025 
Харків 

1 1 лаур.1 ст.  
 

1 1 лаур.1 ст.  
 

 Перший відкритий фестиваль-конкурс виконавців на 
народних інструментах “Слобожанські награвання”. 
ХМФК ім. Б.Лятошинського 

18-21.11 2025 
р.Харків 

4 1 лаур.1 ст.  
3 лаур.3 ст. 

1 1 лаур.2 ст. 

 ХХV Відкритий фестиваль-конкурс польської та 
української музики ім. К. Шимановського 19-22.11.25. 

       Харків 

31 5 лаур.1 ст. 
10 лаур.2 ст. 
9 лаур. 3 ст. 
6 диплом. 

2 1 лаур.1 ст. 
1 лаур.3 ст. 

 ІХ відкритий конкурс естрадно-джазового 
виконавства та імпровізації «JazzFiesta '' БФ ‘’ 
Музична школа майбутнього’’ Харківський 
державний  музичний ліцей 

03-06.12.25 
 Харків 

1 1 лаур.2 ст.   



 Всеукраїнський відкритий фестиваль-конкурс 
«Барви Полтави» виконавської майстерності гри на 
народних інструментах учнів та викладачів 
мистецьких шкіл. 

01–10.12 2025 
Полтава, 
Україна. 

4 4 перем   

 ХХІ Відкритий фестиваль світової музики імені 
М.Д. Леонтовича 

13-20.12.25 
 Харків 

6 4 лаур 
2 дипл 

  

 ХХХІХ Всеукраїнський дистанційний двотуровий 
конкурс-фестиваль сучасного музичного мистецтва 
«Харківські зорі День народження – 2025»! 

20.12.25 
  Харків 

3 2 лаур.1 ст.  
Гран-Прі  

  

 IVВідкритий конкурс-фестиваль юних виконавців 
на духових та ударних інструментах "Shakhman 
Music Competition" 

15.12.-
22.12.2025р. 

1 1 перем.   

 Всеукраїнський конкурс талантів для дітей та молоді 
до 18 років, Talentwettbewerb 

Листопад, 
Німеччина 

1 1 лаур.1 ст.   

 II Відкритий  всеукраїнський дитячо-юнацький 
конкурс-фестиваль «Мистецькі обрії-2025» 

22 -28.12.2025 
р., м Харків 

4 4 перем 3 3перем 

Міжнародні Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв " Хіт-
парад талантів"  

м. Київ 
04.01.2025  

1 1 лаур.1 ст.   

ІV Міжнародний двотуровий  фестиваль-конкурс ,, 
Splash Stars’’ 

     Київ 
25.01.25 

1 Лаур.2 ст   

Міжнародний двотуровий багатожанровий 
фестиваль-конкурс «LAPLANDIA» 

28-31.01.2025 
м. Київ 

3 3 лаур.1 ст. 1 1 лаур.1 ст. 

Центр освітніх інновацій та творчості ,, Гармонія’’ 
Міжнародний двотуровий багатожанровий 
фестиваль –конкурс мистецтв  

     Київ 
 27.01.-
31.01.25 

1 Лаур.2 ст   

Канадсько- Український фестиваль дитячої та 
юнацької творчості 

Торонто 
31.01.25 

1 Лаур.2 ст   

Міжнародний двотуровий  конкурс ,, Чарівний світ 
мистецтва’’ 

Полтава 
08.-11.02.25 

1 Лаур.1 ст   

IV Міжнародний двотуровий конкурс 
концертмейстерського мистецтва «Комплімент 
Акомпанементу» 

23.02.2025р 
Італія-Україна 

1 1 Лаур.1 ст   



Канадсько-український фестиваль дитячої та 
юнацької творчості  

28.02.2025р 
Торонто  

2 1 Лаур.1 ст 
1 Лаур.2 ст 

  

Міжнародний двотуровий багатожанровий 
фестиваль –конкурс ,, Зірковий драйв’’ 

Запоріжжя -
Софія 
11.02.25 

1 Лаур.1 ст   

3й Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс 
мистецтв "Ой, заграйте, музиченьки" 

20-23.02.2025 
м. Київ 

2 1 Лаур.1 ст., 
1 Лаур.2 ст 

  

ІV Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс 
мистецтв ,, До небес долетять голоси  2025`` 

20.02-24.02.25 
Харків 

2 Лаур.1 ст 
Лаур.2 ст 

  

ХVІІ  Міжнародний двотуровий 
конкурс ,, Зимова казка’’ 

     Київ 
20.02.25 

1 Лаур.1 ст   

CXXVI Двотуровий міжнародний  багатожанровий 
дистанційний фестиваль-конкурс мистецтв- Центр 
Освітніх Іновацій та Творчості «Гармонія» 

28.02-
04.03.2025р 
м.Київ 

3 3 Лаур.1 ст   

ГО ,, Старт-Арт’’ ІІІ Міжнародний  двотуровий 
фестиваль-конкурс дитячого та молодіжного 
мистецтва 

22.03.25 
Київ 

1 Лаур.1 ст   

Міжнародний конкурс академічного мистецтва "Art 
Freedom 

22.03.-
23.03.25 
Харків- Київ 

1 Лаур.2 ст   

 
XIX Міжнародний багатожанровий двотуровий 
дистанційний фестиваль-конкурс мистецтв "Твій 
шлях до успіху" 

   30.03.-
04.04.25 
    Київ 

2 1 лаур.1 ст. 
1 Лаур.2 ст 

  

 Канадсько- Український фестиваль дитячої та 
юнацької творчості 

Торонто 
31.03.25 

1 Лаур.2 ст   

 
ХХІІІ Конкурс Мистецької Творчості 

05.04.25 м. 
Бучковіце, 
Польща 

  1 Диплом з 
відзнакою 

 Міжнародний конкурс ,, Зоряний Шлях’’ 12-й сезон       Київ 
12.04.25 

1 Лаур.1 ст   

 III Міжнародний двотуровий багатожанровий 
фестиваль-конкурс мистецтв «Дивограй». Творче 
об'єднання FEST-PORTAL 

24-27.04.  
2025 р 

 

  1 1 Гран прі 
 



 “XV міжнародний фестиваль-конкурс “Пролісок” 25.04.2025 м. 
Київ 

3 1 Гран прі 
1 Лаур.3 ст 
1 дипломант 

  

 VII Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв 
«Yula Spring Fest» онлайн 

30.04.2025 
м.Харків   

2 2 Лаур.1 ст   

 Міжнародний двотуровий  конкурс ,, Обдаровані 
зіркі’’ 

   Полтава 
09-12.05.25 

1 Гран прі   

 XІІ Міжнародний конкурс виконавців на народних 
інструментах «Арт-Домінанта-2025» 

12–18.05.25 
Харків 

2 2 Лаур.3 ст   

 Міжнародний конкурс мистецтв "Гранд-Фестиваль 
ПЕРЛИНА" ГО Public organization «Динаміка 
успіху» «Dynamics of success» 

15.05 – 
30.05.2025 
 

3 3 Лаур.1 ст 1 1 гран прі 

 Міжнародний двотуровий конкурс виконавців на 
народних інструментах для учнів та студентів "Art 
Freedom Folk" 

31.05-
01.06.25 м. 
Харків - Київ 

4 2 Лаур.2 ст 
2 Лаур.3 ст 

  

 Міжнародний конкурс мистецтв "Торонто 2025" 07.06.2025 2 1 Лаур.1 ст 
1 Лаур.2 ст 

  

 І міжнародний двотуровий багатожанровий 
Фестиваль-конкурс мистецтв  
«На хвилях Дніпра» 

26-29.06.2025 
4 4 перемож 1 1 перемож 

 Contest of Piano. ACADEMIA MODERATO 
OROMPELLO  
 

25.06.2025. 
Los Angeles. 
США 

1 1 Лаур.2 ст 
 

  

 Центр  освітніх інновацій та творчості ,, Гармонія’’ 
СХХХVI Міжнародний багатожанровий 
дистанційний  фестиваль-конкурс мистецтв 

25.06.25-
02.07.25 
          Київ 

1 1 Лаур.1 ст 
 

  

 Центр  освітніх інновацій та творчості ,, Гармонія’’ 
СХХХVIІІ Міжнародний багатожанровий 
дистанційний  фестиваль-конкурс мистецтв 

29.06.25-
06.07.25 
        Київ 

1 1 Лаур.1 ст 
 

  

 Academia Moderato  Orompello № 718   Contest of 
Piano 

      25.06.25 
Los Angeles 
USA 

2 2 Лаур.2 ст 
 

  

 Міжнародний двотуровий конкурс академічного 6-7.12.25 1 дипломант   



мистецтва для учнів та студентів "SoundBattle" Харків - Київ 
 

ІV. КУЛЬТУРНО- ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДУ. 
 

4.1.Концертно-просвітницькі заходи, що проведені закладом у 2025р. 
№ 
п/п 

Найменування 
закладу, місце 

проведення 

Назва заходу Дата прове-
дення 

1 Англія Благодійний концерт для українців в Англії, Патій Олександр (викл. Бабкіна 
К.В.,концертмейстер - Бика А.) 

7.01.2025 

2 Німеччина Дует Альнікова, Альніков Павло (викл. Малка С.О.) виступ на концерті, присвяченому дням 
України в Німеччині 

Січень 2025 

3 м. Ванкувер та Сіетл, 
США 

Якіменко Вікторія, Олексій(викл. Малка С.О.)  м. Ванкувер та Сіетл участь у заходах на 
підтримку України 

Січень 2025 
лютий 2025 

4 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Проведення тематичної бесіди на конференції «Соборна мати - Україна одна на всіх, як 
оберіг» до Дня соборності України (відп. Бабкіна К.В.) 

22.01.2025  
по групах  

5 Лондон Софія Ломідзе – участь у концерті на підтримку Україні (викл. Євгеньєва О.Р.) 26.01.2025 

6 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Проведення лекції- бесіди, присвячених Дню пам’яті героїв, які полягли під Крутами 
«Боротьба заради майбутнього» до Дня пам’яті героїв, які полягли під Крутами (Відп. 
Конєва Л.,Рудакова С.) 

29.01.2025  
по групах 

7 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Концерт  ,, Лунає музика  М. Кармінського’’, присвячений  творчості великого композитора 
харків’янина Марка Кармінського 

30.01.25 

8 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Міжшкільний захід  разом з ДМШ №10: творча зустріч з Катериною Палачовою - 
викладачкою музично-теоретичних дисциплін ДМШ №12 імені К. І. Шульженко, старшою 
викладачкою кафедри композиції та інструментування ХНУМ імені І. П. Котляревського, 
композиторкою, керівницею музичної частини ХДАТЛ імені В. А. Афанасьєва "Пісні для 
дітей у фокусі композитора, виконавця та педагога" 

05.02.25 

9 Ст.. метро Історичний 
музей 

Участь Пересади Ю.В. у концерті до Дня закоханних в рамках проєкту «Разом до Перемоги» 
в Харківському метрополітені під патронатом міського голови Ігоря Терехова  14.02.2025 

10 АРТХАБ 
(Йогансена,7а) 

Концерт фортепіанного відділу ,, Наші файні п’єси’’ у АРТХАБі ,  оффлайн , брали участь 
16 дітей – харків’ян учнів викладачів: Дорошенко Л., Максімової Н., Колеснікової М., 

21.02.25 



Фіщенко М., Рачинської Я., Рябченко Н., Ольховскої О.  
11 АРТХАБ 

(Йогансена,7а) 
Концерт  ,, Назустріч весні’’ у АРТХАБі від БФ “Мистецтво єднає світ” оффлайн. Брали 
участь учні школи. https://youtu.be/Loek9t2ZT_8 

28.02.25 

12 Словенія, 
м.Любляна,  
 

Місце проведення Бібліотека незрячих і слабозорих Мінке Скаберне  
Презентація нового посібника з нотної грамоти для незрячих. Брала участь Фурсова 
Вікторія (фортепіано) (викл. Ольховська О.П.) 

03.03.2025р. 

13 Арт сховище 
Пл..Гер.небесної 
сотні,19 

Весняний концерт викладачів мистецьких шкіл м. Харкова 
Взяв участь квартет викладачів школи - Хабарова Н.М., Завер О.А., Пігар Ю.Ю. та 
концертмейстер Ольховська О.П 

06.03.25 р. 

14 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Внутрішньошкільний конкурс учнів відділу народних інструментів  "Весняні дзвіночки ", 29 
учасників 

8 березня 
2025р 

15 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Вшанування пам’яті Т. Шевченка, проєкт «Дітям про Тараса Шевченка» (учні Пересади Ю., 
Ленівенко І.) 

09.03.2025 
 

16 Ст.. метро 
Історичний музей 

Участь Пересади Ю.В. у концерті День українського добровольця в рамках проєкту «Разом 
до Перемоги» в Харківському метрополітені під патронатом міського голови Ігоря Терехова  

14.03.2025  

17 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

https://www.youtube.com/watch?v=WdHxBmMWE5M 
Звітний концерт відділу НАРОДНИХ ІНСТРУМЕНТІВ ДМШ №13 ім. М.Т. Коляди 
2025 «Музичні пригоди» 

15.03.25 

18 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Звітний концерт музичного відділення для дітей з порушеннями зору «Магія 
творчості» https://www.youtube.com/watch?v=qkpjTqs3XUI&t=8s 

16 березня 
2025р 

19 Ст.. метро 
Історичний музей 

 Европейський марафон музики І.С. Баха приймав участь  Степаненко Дамір , викладач 
Дорошенко Л. 

21.03.25 

20 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

1 шкільна ГРА «Сольфеджіо в мажорі!» для учнів базового підрівня (ведуча Зоріна П.Б.). 
та 1 міжшкільна Гра з сольфеджіо для учнів елементарного підрівня КЗМО «Дитяча 
музична школа №13 ім. М.Т.Коляди» та КЗМО «Дитяча музична школа №8 ім. 
П.Д.Гайдамаки»  (ведучі Рудакова С.В. та Конєва Л.Ю.) 

22.03.2025 

21 Департамент 
культури Харківської 
міської ради, ХНУМ 
ім. І. П. 
Котляревського, 
ХМФК ім. Б.М. 

Ярослав, Одінцов Євгеній, Абдулзаде-Волошина Софія - тріо, Бурмістров Ярослав - соло, 
викл. Волошина О. М. Шишков Кирило, Уманцев Олег- соло, викл Завер О. А. Онлайн-
концерт учнів мистецьких шкіл міста Харкова та області присвячений пам'яті В.К. Петрова.  
Фестиваль класичної гітари «Kharkiv Guitar Seasons" 

22.03.2025 

https://youtu.be/Loek9t2ZT_8
https://www.youtube.com/watch?v=WdHxBmMWE5M
https://www.youtube.com/watch?v=qkpjTqs3XUI&t=8s


Лятошинського, 
22 Англія Софія Ломідзе – участь у концерті камерного оркестру Святого Якова на підтримку 

Українського центру підтримки та душпастирської праці в катедрі (викл. Євгеньєва О.Р.) 
23.03.2025 

 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Участь учнів класу Малки С.О. у концерті класу. 24.03.2025 

24 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Звітний концерт фортепіанного відділу ,, Віват, 
рояль’’https://www.youtube.com/watch?v=2wmc93sKNGk&t=1310s 

26.03.25 

25 Польша м.Бучковіце Пірятінські Луіза та Мар'яна - дует. Пірятінська Аліса, соло, Місцевий "Конкурс талантів" 
.Лауреати. 

27.03.2025. 

26 штат Jacksonville 
Florida 

Участь у musical seussical. Композитор Stephen Flahertyу Global Art School. (Бондар Віолетта, 
викл. Пересада Ю.В.) 

3-4 квітня 
2025  

27 КЗ СОР «Сумський 
фаховий коледж 
мистецтв і культури 
ім. Д. С. 
Бортнянського» 

I всеураїнській науково-практичній онлайн конференції «музика як шлях до самовираження: 
досвід молодих науковців»,. Костеневич Поліна (викл. Конєва Л.Ю.), Сертифікати  
доповідачу та науковому керівнику. Публікація тез в збірці матеріалів. 

05.04.2025 

28 зала ХФВКМ Концерт до всесвітнього дня мистецтва «Музичні обрії дитинства», Ситник Кіра - виступ з 
оркестром народних інструментів ХФВКМ «Слобожанські візерунки» (викл. Хабарова 
Н.М.) 

10.04.2025 

29 АРТХАБ 
(Йогансена,7а) 

Концерт оффлайн  ДМШ№13 ім. М.Т. Коляди  та ДМШ№10, за участі ХДХШ в  сховище 
«Арт Хаб»    

15.04.25 

30 ОНМЦ ПК, онлайн У серії концертів учнів мистецьких шкіл Харківщини до 25-річчя ОНМЦ ПК:  ,,Магія 
фортепіано’’,  «Нехай летять по світу наші голоси» (концерт учнів класу сольного співу та 
вокально-хорових дисциплін), Концерт учнів класу композиції,  "Чарівні звуки народних 
інструментів"  брали участь учні відділів. 

15-20.04.25 

31 ОНМЦ ПК, онлайн У концерті викладачів мистецьких шкіл до 25-річчя ОНМЦ ПК брали участь  
фортепіанний ансамбль  Грушко А. Дорошенко Л., соло Грушко А., ансамблі оркестрового 
та народного відділів,  

17.04.25 

32 Канада Якіменко В., Якіменко О., Заєць В. (викл. Малка С.О.) участь в концерті біблійська школа м. 
Ванкувер  

27.04.2025 

33 АРТХАБ 
(Йогансена,7а) 

У концерті , присвяченому всесвітньому   Дню Джазу  у АРТХАБі  офлайн брали участь : 
Степаненко Дамір, Духно Аліна викладачі Дорошенко Л., Ольховська О. 

30.04.25 

https://www.youtube.com/watch?v=2wmc93sKNGk&t=1310s


34 м. Харків. КЗ 
«Харківська обласна 
бібліотека для дітей 
та юнацтва» 

Концерт на презентації спільного проекту «Світ тварин». Брала участь Михайлова Марина 
(викл.Пігар Ю.Ю.). 

Квітень 
2025р. 

35 ОНМЦ ПК, онлайн Концерт учнів класу народних інструментів “Граємо разом” до 25 річчя ОНМЦПК у складі 
зведеного  ансамбля гітаристів мистецьких шкіл Харківщини та міста Харкова.  Зуй 
Єлизавета, Шишков Кирило, Уманцев Олег, Желанов Роман, викл. Завер О.А., Левадний 
Деніс, Ьурмистрв Ярослав, викл. Волошина О. М. 

28.04.5 

36 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Звітний концерт вокально-хорового та теоретичного  відділу ДМШ №13 ім. М.Т. Коляди 
2025 року. «Пісня буде поміж нас!» https://youtu.be/XbhM4r7Xyn4 

01.05.25 

37 Ст.. метро 
Історичний музей 

Участь Пересади Ю.В. у концерті майстрів мистецтв та творчих колективів м. Харкова в 
рамках проєкту «Разом до Перемоги» в Харківському метрополітені під патронатом 
міського голови Ігоря Терехова  

02.05.2025  

38 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Звітний концерт відділу оркестрових інструментів ДМШ №13 ім. М.Т. Коляди "Музична 
мозаїка". https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=Cr5owYpWWdo&t=10s 

05.05.25 

39 ОНМЦ ПК, онлайн Ювілейний концерт викладачів мистецьких шкіл Харківщини та міста Харкова “Весняний 
подарунок Слобожанщини” до 25 річчя ОНМЦПК – участь викладачів школи 
 

07.05.25 

40 Німеччина Участь учнів Альнікової Анастасії, Альнікової Альони та Альнікової Аріни (викл. Малка 
С.О.) у концертах освітніх шкіл на підтримку України,  

Квітень-
травень 2025 

41 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

До Дня пам’яті - концерт  школи ,,Пам’ятаємо! Перемагаємо!’’ 
https://www.youtube.com/watch?v=xFf9ymd5FaA 

08.05.25 

42 Англія Післяобідній концерт Benslow Music Trust Музиканти Школи Перселла 
(Ломідзе Софія у складі оркестру) 

12.05.2025 

43 зала ХАТОБа Концерт дитячого симфонічного оркестру KHARKIV MUSIC FEST, Ситник Кіра - грала у 
складі оркестру (викл. Хабарова Н.М.) 

13.05.2025 

44 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Звітний концерт школи онлайн ,, Музична веселка’’ , брали участь викладачі та учні 
школи. https://youtu.be/GzEFhbBo0ok 

11.05.25 

45 ДМШ№12 онлайн Міжшкільний круглий стіл учнів мистецьких шкіл № 12 та № 13. Костеневич Поліна з 
темою: « Г.Циммер. Звукові світи» (консультант Конєва Л.Ю.) 18.05.2025р  

46 Арт культура, 
сховище 

Звітний концерт школи офлайн, «Музика миру єднає». усі викладачі та учні, що 
знаходяться у Харкові. https://www.youtube.com/watch?v=4TeBQLlWOmU&t=13s 
 

20.05.25 

https://youtu.be/XbhM4r7Xyn4
https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=Cr5owYpWWdo&t=10s
https://www.youtube.com/watch?v=xFf9ymd5FaA
https://youtu.be/GzEFhbBo0ok
https://www.youtube.com/watch?v=4TeBQLlWOmU&t=13s


47 Арт культура, 
сховище  

Участь ансамблю «ГЛОРІЯ», ансамблю гітаристів (кер. Євгеньєва О.Р., Завер О.А.) та 
вокального дуету (Пересада Ю.В., Масло А.) у святковому концерті "Учень-викладач", 
організованому Департаментом культури ХМР 

27.05.2025 

48 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Концерт учнів класу викл. Ленівенко І.І. для батьків  28.05.25  

49 м.Нью-Йорк, США Худолій Єсєнія (викл. Пересада. Ю.В.)  брала участь  у  фестивалі " Боже Україну збережи" 
організатори - Школа українознавства " Нова Хвилька"  
 

31.05. 2025  

50 м.Нью-Йорк, США Худолій Єсєнія (викл. Пересада. Ю.В.)  співала на стадіоні "Brooklyn Cyclones" - захід на 
підтримку України. День Східної Європи.  

01.06.2025 

51 м.Київ V Міжнародна учнівська конференція ARS LONGA (весняно-літній сезон) Костеневич 
Поліна, спікер, модератор (консультант Конєва Л.Ю.) Сертифікати спікера, модератора. 
Сертифікат викладачу. 

04-06.06.2025 

52 м. Бучковіце 
(Польща) 

Участь у шкільному конкурсі-концерті “Mam Talent” Пірятінська Аліса, ІІ місце, лауреат. 
Викладач Ковалевська В. Пірятінська Луїза, Пірятінська Маріанна, викл. Колеснікова М.О.  6.06.2025 

53 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

https://www.youtube.com/watch?v=Gu_DPHGi9RI&t=28s&ab_channel=%D0%94%D0%9C%D0
%A8%E2%84%9613%D1%96%D0%BC.%D0%9C.%D0%A2.%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D
1%8F%D0%B4%D0%B8 
Концерт випускників 2025 року Дитячої музичної школи №13 ім.М.Т. Коляди. 

15.06.25 

54 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

https://www.youtube.com/watch?v=M-
oTFZMfLdI&t=7s&ab_channel=%D0%94%D0%9C%D0%A8%E2%84%9613%D1%96%D0%B
C.%D0%9C.%D0%A2.%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B8 
Концерт викладачів ДМШ №13 ім. М. Т. Коляди. 2025 рік 

20.06.25 

55 От. Національ, 
просп. Науки, 21 

11, 13, 18 червня 2025 року відбулися музично-просвітницькі, розважальні зустрічі з 
дітьми Літнього табору, який організувала у Харкові ГО «Дія». Викладачі, концертмейстери 
та учні школи. 

11.06. 
13.06. 

18.06.25 
56 М. Ватфорд, Англія Софія Ломідзе (викл. О. Євгеньєва) приняла участь у концерті  до  дня Конституції України 

Української громади Ватфорда. Виконала твір сучасного українського композитора Ігоря 
Лободи "Реквієм", який він написав у 2014 році.  

28.06.15 

57 Україна, м.Харків. ХСШ ім. В.Г.Короленка. Концертний виступ для гостей навч. закладу. Школу відвідав 
міністр цифрової трансформації України – Федоров Михайло Альбертович, та нар. депутат 
України – Сушко Павло Миколайович.  Брали участь – Вікторія Бахтіна,  Аліна Духно 
(вокал, викл. Бондаренко Л.П., конц. Сергієць О.М., та фортепіано, викл. Ольховська О.П.). 

10.08.2025р. 

https://www.youtube.com/watch?v=Gu_DPHGi9RI&t=28s&ab_channel=%D0%94%D0%9C%D0%A8%E2%84%9613%D1%96%D0%BC.%D0%9C.%D0%A2.%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B8
https://www.youtube.com/watch?v=Gu_DPHGi9RI&t=28s&ab_channel=%D0%94%D0%9C%D0%A8%E2%84%9613%D1%96%D0%BC.%D0%9C.%D0%A2.%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B8
https://www.youtube.com/watch?v=Gu_DPHGi9RI&t=28s&ab_channel=%D0%94%D0%9C%D0%A8%E2%84%9613%D1%96%D0%BC.%D0%9C.%D0%A2.%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B8
https://www.youtube.com/watch?v=M-oTFZMfLdI&t=7s&ab_channel=%D0%94%D0%9C%D0%A8%E2%84%9613%D1%96%D0%BC.%D0%9C.%D0%A2.%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B8
https://www.youtube.com/watch?v=M-oTFZMfLdI&t=7s&ab_channel=%D0%94%D0%9C%D0%A8%E2%84%9613%D1%96%D0%BC.%D0%9C.%D0%A2.%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B8
https://www.youtube.com/watch?v=M-oTFZMfLdI&t=7s&ab_channel=%D0%94%D0%9C%D0%A8%E2%84%9613%D1%96%D0%BC.%D0%9C.%D0%A2.%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%B4%D0%B8


58 с. Інгулецьке, 
Кіровоградська обл. 

Благодійний концерт на підтримку ЗСУ до «Дня незалежності України»- «Моя Україна 
єдина і вільна»-  Тарасенко О.П. –соло  

22.08.2025р. 

59 Україна, м.Харків. Арт-проєкт «Натхнення» Харківського художнього музею. Концерт «З музикою в серці» до 
Дня Харкова та 34-річчя Незалежності України.  Участь Викл. Волошиної О.М. 

23.08.2025 

60 Україна, м.Харків. 
ХСШ ім. 
В.Г.Короленка. 

ХСШ ім. В.Г.Короленка. Концертний виступ до свята «День знань». Брали участь – Вікторія 
Бахтіна,  Аліна Духно (вокал, викл. Бондаренко Л.П., конц. Сергієць О.М.). 

01.09.2025р. 

61 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

День Знань ( сценарій та ведуча Конєва Л.Ю.) та привітання учням зі святом воїнів ЗСУ 01.09.2025р. 

62 Україна, м.Харків. 
Отель Національ, 
просп. Науки, 21 

Музично-просвітницька, розважальна зустріч, Концерт для дітей  Харківської громади, за 
підтримки креативної команди дитячого табору ГО "Дія". Викладачі, концертмейстери та 
учні школи. (ведуча- Рудакова С.В.) 

19.09.2025р. 

63 Великобританія Концерт ,,Popular classics’’ в університеті Ньюкасла, брав участь Солонець Даніїл викладач 
Дорошенко Л. 

17.09.25 

64 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Участь у лекції-концерті «Сторінки історії українського козацтва» до Дня Захисників та 
Захисниць. 

01.10.2025 

65 АРТХАБ 
(Йогансена,7а) 

Концерт у Артхабі до Дня вчителя (концерт музичних шкіл Харківа). Приймали участь  
Михайлова Марина домра, викл. Пігар Ю.Ю., Данилюк Маргарита, ансамбль гітаристів:  
Зуй Єлизавета, Желанов Роман, викл. Завер О. А. учні викл. Тарасенко О.,Ленівенко І., дует 
викл.Пересади Ю. та учениці, Скліфос М., викладач Дорошенко Л. 

4.10.25 

66 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Свято «Посвята в першокласники» (сценарій Рудакова С.В.,Конєва Л.Ю.,ведуча Рудакова 
С.В.)  

24.10.2025 
 

67 Україна,  м. Харків. Концерт  для учнів Шевченківської громади у підземній школі ДМШ №13 ім. М.Т. Коляди 
та ХФМК ім.. Б. Лятошинського. Брали участь – Михайлова Марина  викл. Пігар Ю., 
Всеволод Шейкін, викл. О. Завер, Степаненко Д. та Скліфос М., викладач Дорошенко Л., 
ведуча Зоріна П. 

24.10.2025 
 

68 АРТХАБ 
(Йогансена,7а) 

Ілюстрували презентацію збірок М. Кармінського  у Артхабі ( захід ОНМЦ ПК ) Степаненко 
Д. та Скліфос М. викладач Дорошенко Л. 

22.10.25 

69 ДМШ№13 ім. М.Т. Концерт ,, Посвята в першокласники’’ ДМШ № 13.  24.10.25 



Коляди онлайн 
70 АРТХАБ 

(Йогансена,7а) 
Концерт у Артхабі ,, Від початківця до майстра’’. Приймали участь : Волкова В. та 
Шипілова Є. викладач Рачинська Я., Хобта В. викладач Фіщенко М.,  

12.11.25 

    

71 АРТХАБ 
(Йогансена,7а) 

Концерт ,, Музична майстерня’’. Брали участь Волкова В. , Шипілова Є. Хобта В. викладачі 
Рачинська Я. та Фіщенко М., Михайлова М., Гордієнко Данило, викл. Пігар Ю.Ю., конц. 
Ольховська О.П., Войтенко М.Є 

21.11.25 

72 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Презентація відеороліку до “Дня Гідності та Свободи” (підготувала викладач - Фіщенко 
М.О.) Проведення акцій, присвячених Дню Гідності та Свободи на уроках з групових 
дисциплін «Україна єдина" (по групах). 

19-22.11.25 

73 АРТХАБ 
(Йогансена,7а) 

Очне Закриття ХХV Відкритого  фестиваля-конкурсу польської та української музики ім. 
К. Шимановського в Арт хабі  

25.11.25 

74 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди, ДМШ №10 
онлайн 

III МІЖШКІЛЬНИЙ КОНКУРС УКРАЇНСЬКОЇ ВОКАЛЬНОЇ МУЗИКИ «ЧЕРВОНА 
КАЛИНА». Відкриття конкурсу, ведуча- Конєва Л.Ю., підготовка відеороликів – Рудакова 
С.В. У складі журі – Пересада Ю.В. та Конєва Л.Ю. 

30.11-
07.12.2025 

75 Німеччина, м. 
Гамбург. 

Концерт музичної школи " Royal piano". Брала участь – Аріна Киркач (вокал, викл. 
Бондаренко Л.П., конц. Сергієць О.М.). 

04.12.2025 р. 

76 Арт культура, 
сховище 

Концерт від Департаменту культури ХМР ,, Учень – викладач’’ БК Основ'янського району 
Арт сховище «Культура». Приймали участь: учень Степаненко Д.- викладач Дорошенко Л., 
Ансамбль народних інструментів відділу, кер. Євенко Г. О., учні викл. Евенко Г.О., Завер О. 
В., викл. Пігар Ю. Ю., Алейнікова Г. М. 

5.12.25 

77 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Проведення лекцій- бесід, присвячених Дню збройних сил України  
( викладачі-груповики) 

06.12.2025 

78 Харківський 
художній музей.   

Арт-проєкт “Натхнення” Концерт “Діти-Дітям” - Абдулзаде-Волошина Софія, викл. 
Волошина О. М. 

06.12.2025 

79 ОНМЦ онлайн Участь у онлайн концерті учнів класу сольного співу мистецьких шкіл Слобожанщини 
«Нехай летять по світу наші голоси» (випуск 6) ( учні викл. Ленівенко І.І., молодший хор, 
учні Пересади Ю.В. та дует її з Масло А.) 

Грудень 2025 

80 ДМШ№13 ім. М.Т. 
Коляди онлайн 

Шкільний Різдвяний онлайн- концерт «Новорічний марафон»  (участь солістів та колективів 
всіх відділів) 

18.12.25 

81 АРТХАБ Церемонія нагородження та гала концерт переможців конкурсу "Червона калина" в Арт хабі 18.12.2025 



(Йогансена,7а) (участь учнів ЛенівенкоІ.І. ,пересади Ю.В. та виступ викл. Пересади Ю.В. з сольним 
номером). Ведуча- Конєва Л.Ю. 

82 місто Вісбаден, 
Німеччина 

"Різдвяна  зустріч" - Шевченко Ірина ( соло). (пед. Тарасенко О.П. , конц. Коляда В.О.) 18.12.2025р.  

83 АРТХАБ 
(Йогансена,7а) 

Звідний концерт шкіл ,,Різдвяний концерт’’ у Артхабі. Приймали участь : Хобта В, викладач 
Фіщенко М., Волкова В., викладач Рачинська Я., Михайлова Марина викл. Пігар Ю.Ю., 
конц. Войтенко М.Є., вок. дует Масло Анастасія та Юлія Пересада та сольний виступ 
Ю.Пересада - гість концерту 

21.12.25 

84 Арт культура, 
сховище ДК ,, 
Будівників’ 

Проєкт «Творчість єднає» за ініціативи Департамента культури Харківської міської ради, 
Концерт викладачів. Брали участь  викладачі Ольховська О.П., Пересада Ю.В., Завер О.А., 
Хабарова Н.М., Трегуб О.М., Пігар Ю.Ю. 

22.12.25 

85 АРТХАБ 
(Йогансена,7а) 

Концерт ,, Різдвяний настрій’’ ДМШ № 13 ім. М.Т. Коляди. Брали участь усі викладачі та 
учні, що знаходяться у місті Харків. 

23.12.25 

86 м. Кельн Німеччина У концерті ,, Lebkuchen»  брав участь Степанченко М. викладач Дорошенко Л. 23.12.25 

87 м. Сарагоса Іспанія У концерті  школи ,, Hola Navidad’ приймали участь  Солонець М. та Солонець Р. викладач 
Дорошенко Л. 

24.12.25 

88 ХСШ ім. 
В.Г.Короленка 
онлайн 

Україна, м.Харків. ХСШ ім. В.Г.Короленка. Концертний виступ (онлайн) для переможців 
навчальних олімпіад. Брали участь - Брали участь – Вікторія Бахтіна,  Аліна Духно (вокал, 
викл. Бондаренко Л.П., конц. Сергієць О.М.), Старший хоровий колектив «Classic»  
(кер. Бондаренко Л.П. конц. Сергієць О.М.) 

25.12.2025 р. 

89 М.Історичний музей Проєкт Департаменту культури ХМР "Коляда єднає"- міський новорічний захід. Зведений 
хор,(кер. Бабкіна К.В., Ленівенко І.І.), вок. тріо -кер. Людмила Бондаренко 

26.12.2025 

90 АРТХАБ 
(Йогансена,7а) 

Україна, м.Харків, АРТ ХАБ.  Різдвяний концерт. Брала участь – Вікторія Бахтіна (викл. 
Ольховська О.П.), ????? 

26.12.2025 р. 

91 ХНУМ ім. 
І.П.Котляревського 

Концерт Дитячої філармонії «Новорічний саундтрек» (вок. дует Хижняк Юлія та Хижняк 
Єлизавета, викл. Пересада Ю.В.) 

27.12.2025 
 

92  Участь  учнів Малки С.О., Євгеньєвої О.Р, у благодійних концертах церков Німеччини, Листопад-



США, України. Грудень 2025 
 
4.2. Конкурси, проекти, започатковані закладом культури у 2025 році: 
№ Назва  Статус  Дата  Кількість 

учасників 
 Внутрішньошкільний конкурс учнів відділу народних інструментів  

"Весняні дзвіночки " 
Внутрішньо шкільні 
конкурси 

08.03.25 Викладачі 
відділу та 29 

учасників 

 Міжшкільна ГРА «Сольфеджіо в мажорі!» сумісно з КЗМО «Дитяча 
музична школа №8 ім. П.Д.Гайдамаки» 

міжшкільний конкурс 22.03.25 викладачі 
закладів та 70 

учасників 
 I Міжшкільний конкурс української вокальної музики «Червона калина», 

сумісно з ДМШ №10 
 

Міський  
01-06.12.25 Учні та 

викладачі 
закладів 

 Всеукраїнський дитячий конкурс 
класичної та сучасної музики «ЛАНДЫШ» 

Всеукраїнський - - 

 ХХV Відкритий фестиваль-конкурс  польської та української музики ім. К 
Шимановського Відкритий 

19-22.11.25 Учні та 
викладачі 
закладів 

 
 
Заступник директора з виховної роботи Зоріна П.Б. 
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